
ATA DA SEISCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES 

 

Aos dois dias do mês maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Quadragésima Nona Sessão Ordinária. 

Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou 

em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou ao secretário a leitura do Oficio 093/2022 que 

retira o Projeto de Lei 35/2022 que estava tramitando na Casa. Ato continuo, os 

Vereadores abriram mão dos prazos dos Projetos de Lei do Executivo n° 39/2022, 

40/2022 e 41/2022, os quais foram lidos, discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade, foi realizada a 2° votação da Proposta de Emenda a 

Lei Orgânica n° 01/2022 que estava tramitando na casa, a qual foi discutida, votada e 

aprovada por 6 votos favoráveis e 3 votos contra. Dando continuidade, o Presidente 

solicitou ao secretário a leitura dos Projetos de Lei do Executivo de n° 34/2022, 

36/2022, 37/2022 e 38/2022 e do Projeto de Lei do Legislativo n° 05/2022, que 

estavam tramitando na casa, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a leitura do Pedido de Informações 

n° 06/2022 e do Pedido de Providências n° 21/2022, ambos de autoria da Vereadora 

Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade, 

dos Pedidos de Providências n° 22/2022 e 23/2022, ambos de autoria do Vereador 

Celso Roberto Jeske, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. 

Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente: Vereador Cristiano 

Studzinski: Iniciou saudando o Presidente, aos colegas Vereadores e a comunidade de 

Dom Feliciano. Falou que a Emenda do Deputado Henrique Fontana,  que irá beneficiar 

a associação da Linha Lopo Neto e a associação da Linha Amaral para aquisição de 

equipamentos agrícolas já foi cadastrada.  Continuando, disse que está aguardando um 

parecer da Caixa para a licitação dos equipamentos para a Associação do Remanso e 

Associação Ana Meri. Falou sobre a precariedade das estradas da Linha Lopo Neto, 

Linha Thomas Flores e Linha Campo do Umbu. Disse ser contra os gastos do Executivo 

em alugueis de prédios particulares no Município. Ato continuo, falou sobre seu 

Pedido de Providências n° 19/2022, que não é contra a diversão, mas só quer evitar 

que aconteça uma tragédia no Centro do Município. Finalizando, disse estar 

aguardando melhorias na marcação de consultas na UBS. Vereador Marco Tyska: 

Iniciou saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Agradeceu aos colegas 

Vereadores por terem aberto a mão dos prazos para os importantes Projetos de hoje. 

Comentou sobre o Decreto de Situação de Emergência devido a estiagem, que trará 

Recursos Federais ao nosso Município. Falou também sobre a devolução de recursos 

de uma Pá Carregadeira por falta de implementos. Continuando, falou sobre a 

Proposta de Emenda a Lei Orgânica que foi aprovada na noite de  hoje, e sobre os 



Projetos de piso salarial dos professores e enfermeiros. Finalizando, falou sobre a 

manutenção das estradas que estão acontecendo, mesmo em dias de chuva e sobre o 

contrato que foi assinado para o calçamento da Rua Júlio Vasques. Vereador Osvair da 

Silva: Iniciou saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Pediu ao Executivo  a 

instalação de elevadas na Rua dos Imigrantes e  na Rua Carlos Barbosa devido a alta 

velocidade dos veículos que transitam nessas ruas. Falou sobre a assinatura do 

contrato para o calçamento na Rua Júlio Vasques que é um recurso da Bancada do 

PSDB. Falou sobre o encontro que teve com o Prefeito Ivo de Lima Ferreira de 

Camaquã. Pediu a construção de mais lixeiras e abrigos na RS 350. Ato continuo, disse 

que votou contra a Emendas de Bancada. Falou sobre as Emendas do Deputado Daniel 

Trzeciak Duarte que beneficiaram o Município. Finalizando, falou que a Casa está 

aberta para ouvir os professores do Município. Vereador Pabllo Cesar Campelo:  

Iniciou saudando o Presidente, os colegas e aos ouvintes. Falou sobre o seu Projeto de 

Lei aprovado na noite de hoje para o cadastro de doadores de sangue no Município.  

Falou que as Emendas Impositivas e as Emendas dos Deputados continuam 

normalmente. Falou sobre as estradas no interior do Município. Finalizando, falou 

sobre a importância dos Municípios da Região terem um representante na Câmara dos 

Deputados. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao 

público que acompanha. Cobrou o cascalhamento em frente a algumas residências 

próximas a RS 350. Falou de reclamações que recebeu referente aos Protocolos na 

Secretaria da  Agricultura que não são atendidos. Continuando, falou sobre o Decreto 

de Situação de Emergência no Município devido a estiagem e recordou que no ano de 

2019 o Executivo não Decretou Situação de Emergência e por isso  não recebemos 

recursos naquele ano. Falou sobre a sua Indicação de 2017, para a criação de espaço 

destinado a desenvolver encontros e exposição de veículos com som automotivo que 

ainda não foi realizada. Dando continuidade, falou que estão tentando modificar o 

plano de carreira dos Professores e que se estão com dificuldades, deveriam diminuir 

os Cargos em Comissão. Finalizando, convidou todos a participar do seu Brechó 

Solidário que irá beneficiar a causa animal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dezesseis de maio 

de dois mil e vinte e dois às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ 

DOMAGALA, DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
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